

OČKOVÁNÍ PROTI ONEMOCNĚNÍ COVID-19

– POSILUJÍCÍ DÁVKA OD 20. ZÁŘÍ 2021

PROČ SE NECHAT OČKOVAT POSILOVACÍ DÁVKOU?

ZVÝŠENÍ OCHRANY PŘED ONEMOCNĚNÍM COVID-19, ZEJMÉNA PŘED ZÁVAŽNÝM PRŮBĚHEM A KOMPLIKACEMI

Je prokázáno, že po očkování dochází po určité době k postupnému poklesu účinnosti ochrany a tedy k vyšší pravděpodobnosti nákazy u očkovaného jedince. Tímto poklesem ochrany jsou nejvíce a dříve než ostatní ohroženy starší osoby a osoby s poruchou imunity nebo chronickým onemocněním (typické i pro jiná očkování). Posilující dávka významně zvýší ochranu proti nákaze, a to intenzivněji a rychleji než předchozí dávky očkování.

ZVÝŠENÍ OCHRANY PŘED NOVÝMI VARIANTAMI KORONAVIRU

Podání posilující dávky velmi rychle posílí ochranu i proti novým variantám koronaviru (např. delta), které v době vývoje očkovacích látek nebyly známy, avšak aktuálně se ve světě šíří.

Hladina protilátek není ekvivalentem ochrany očkováním.

KOHO SE OČKOVÁNÍ POSILUJÍCÍ DÁVKOU TÝKÁ?



PRIMÁRNĚ OSOB S PORUCHOU IMUNITY, CHRONICKÝM ONEMOCNĚNÍM A OSOBY STARŠÍCH 60 LET



ZDRAVOTNÍKŮ A ZAMĚSTNANCŮ V ZAŘÍZENÍCH SOCIÁLNÍ PÉČE



DOSTUPNÉ BUDE I PRO OSOBY, KTERÉ CHTĚJÍ ZVÝŠIT SVOU OCHRANU PROTI ONEMOCNĚNÍ COVID-19

KDY JE MOŽNÉ SE NECHAT OČKOVAT POSILUJÍCÍ DÁVKOU?

NEJDŘÍVE ZA 8 MĚSÍCŮ OD POSLEDNÍ DÁVKY OČKOVÁNÍ

(obdržíte zvací SMS nebo email).

JELIKOŽ DÉLKA OCHRANY PO OČKOVÁNÍ SE U KAŽDÉHO ČLOVĚKA LIŠÍ,

nedokáže nikdo z nás s jistotou předvídat, jak dlouho je maximálně chráněn proti onemocnění covid-19. Jakmile je to pro danou skupinu osob možné, je využití přeočkování to nejlepší, co můžeme proti nákaze covid-19 udělat.

JAKOU OČKOVACÍ LÁTKOU SE PŘEOČKOVÁVÁ?

Aktuálně schválené k přeočkování jsou tzv. **mRNA očkovací látky** (Spikevax – Moderna, Comirnaty – Pfizer), a to i pro osoby původně očkované jinou očkovací látkou

JAK SE K OČKOVÁNÍ OBJEDNÁM?

V DEN, KDY VÁM UPLYNE DOBA 8 MĚSÍCŮ OD POSLEDNÍ DÁVKY OČKOVÁNÍ, OBDRŽÍTE ZVACÍ SMS NEBO EMAIL.

Znění SMS zprávy: „CPOJ 32xx28xx22 se muze registrovat na posilujici davku ockovani proti Covid-19. Kontaktujte praktickeho lekare nebo se registrujte na crs.mzcr.cz“

PŘES SVÉHO PRAKTICKÉHO LÉKAŘE, KDY HO BUDETE SAMOSTATNĚ KONTAKTOVAT A DOMLUVÍTE SI TERMÍN OČKOVÁNÍ.

V PŘÍPADĚ, ŽE SE CHCETE OČKOVAT NA OČKOVACÍM MÍSTĚ, zadáte své číslo pojištěnce, jméno a příjmení. Systém automaticky ověří, zda pro zadanou kombinaci již existuje registrace a záznam že uběhlo 8 měsíců od data ukončení vakcinace a nasměruje přímo na rezervaci termínů.

PŘES CENTRÁLNÍ REGISTRAČNÍ SYSTÉM NA OČKOVACÍCH MÍSTĚCH. Jejich aktuální přehled najdete na stránkách ministerstva zdravotnictví <https://ockoreport.uzis.cz/>

KONTAKTOVÁNÍM LINKY 1221

BLIŽŠÍ INFORMACE K POSILUJÍCÍM DÁVKÁM NA CRS.UZIS.CZ

„UDĚLEJTE PROSÍM MAXIMUM PRO SVÉ ZDRAVÍ!“